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（１）指標目標数

基 本 目 標 事業数
指標
目標数

１ 男女共同参画の意識づくり １６ １６

２ さまざまな分野における男女共同参画の推進 ２２ ２４

３ 仕事と生活のバランスがとれたまちづくり ２８ ３０

４ 人権を尊重し、男女が共に暮らせるまちづくり ２５ ２５

計 ９１ ９５

１ 第２次刈谷市男女共同参画プランの進捗状況について
【平成３1年度実績】



2
（２）指標目標達成状況

N＝95
N＝51

目標達成割合 未達成内ABC割合

進捗
状況

内訳

A 実績値 改善・増加

B 増減なし

C 実績値 悪化・減少

全体の46.3%の事業で、目標を達成済。
未達成の事業のうち、H30と比較した達成度が「A」の事業が
39.2％。「B」の事業が17.6% 。「C」の事業が43.1％。

達成

46.3%
未達成

53.7%
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3（３）基本目標別 進捗状況

達成
未達成

A B C 計

基本目標１ １１ ２ ２ １ １６

基本目標２ ７ ５ ３ ９ ２４

基本目標３ １３ ６ ２ ９ ３０

基本目標４ １３ ７ ２ ３ ２５

計 ４４
２０

（３９．２％）
９

（１７．６％）
２２

（４３．１％） ９５



4（４）施策別進捗状況

増加項目 ； イベント参加人数、事業立ち上げ数・ホームページのアクセス数
減少項目 ； 男女共同参画関連講座の参加人数が減少。（コロナによる講座の中止）

施策 達成
未達成

A B C 計

男女共同参画に関する
意識啓発活動の推進

１ １ １ １ ４

子ども・若者の男女共同参画の
意識づくり

７ １ ０ ０ ８

市役所職員の男女共同参画
意識の向上

３ ０ １ ０ ４

計 １１ ２ ２ １ １６

基本目標１ 男女共同参画の意識づくり



5（４）施策別進捗状況

増加項目 ；受講者の団体等での活動割合、活動支援団体における会員数、
受講者の啓発講座受講割合

減少項目 ；休日夜間に開催する講座の参加人数、女性職員の継続任用割合（10年目）

基本目標２ さまざまな分野における男女共同参画の推進

施策 達成
未達成

A B C 計

政策・方針決定過程への
女性の参画促進

０ １ １ ０ ２

職場における
女性の活躍の推進

２ １ ０ ４ ７

地域における男女共同参画の
推進

５ ３ ２ ５ １５

計 ７ ５ ３ ９ ２４



6（４）施策別進捗状況

増加項目 ；高齢者家庭介護教室修了人数、幼稚園での預かり保育利用人数、
放課後児童クラブ定員数、認知症サポーターの養成人数

減少項目 ；学校における男性職員の育児休業取得割合、パパママクラスの参加人数

基本目標３ 仕事と生活のバランスがとれたまちづくり

施策 達成
未達成

A B C 計

長時間労働の是正による
ワーク・ライフ・バランスの推進

１ ３ ０ １ ５

男性の家事・育児・介護への
参画促進

３ ２ １ ２ ８

子育て、介護をする家庭への
支援の充実

９ １ １ ６ １７

計 １３ ６ ２ ９ ３０



7（４）施策別実施状況

増加項目；DVや虐待の防止に向けた啓発人数、がん検診受診割合、
ひとり親等の相談件数

減少項目；高齢者の相談件数、スポーツクラブの会員数、日常生活支援利用人数

基本目標４ 人権を尊重し、男女が共に健康に暮らせるまちづくり

施策 達成
未達成

A B C 計

ﾄﾞﾒｽﾃｨｯｸﾊﾞｲｵﾚﾝｽ（DV)をはじめ
とするあらゆる暴力の防止

４ ４ １ １ １０

生涯を通じた健康づくりへの
支援

５ ２ ０ １ ８

さまざまな困難を抱える市民へ
の支援の充実

４ １ １ １ ７

計 １３ ７ ２ ３ ２５



8（５）全体状況

Ｈ30年度の目標達成率は45.3％であり、H31実績では1ポイント増
加した。また、未達成内の「A」「B」の合計割合は56.8%であり、事業
は堅調に進捗していると判断される。

②全体的には堅調に進捗

基本目標１： 51.2％ 基本目標２： 64.4％
基本目標３： 75.0％ 基本目標４： 73.7％

基本目標１では、新型コロナウイルスによる事業中止により達成率
が低い。基本目標２では、「施策３ 地域における男女共同参画の
推進」内事業の達成率が低い。

①プラン終了時までの目標達成率（未達成事業）の平均

事業や指標の見直しを図り、次期プランの策定に反映させる。


